
The Police and Crime Plan Survey

Your community -Your say Police and Crime
Commissioner
North Yorkshire

1.  Which of these North Yorkshire Districts do you live/work in?

   Craven

   Hambleton

   Harrogate

2.  How old are you?

   Under 18 years

   18-29 years

3.  If you had to pick three priorities for North Yorkshire Police, what would they be? 

This might be a focus on a particular crime, anti-social behaviour or public welfare issue, or something more 
general about how they do things

   Richmondshire

   Ryedale

   Scarborough

   Selby

   York

   None of these

   30 - 44 years

   45 – 59 years

   60 – 75 years

   Over 75

1

2

3

4.  How important do you think each of these is for the Police in North Yorkshire?
     (1 is not at all important and 5 is essential)

Changing the way the police work to improve the experience of the public, victims and witnesses 
of crime. 

1 2 3 4 5

Training police officers and other frontline staff to be more compassionate and sympathetic to the 
needs of the public, victims & witnesses - delivering the kind of customer care that the public 
wants and expects.

1 2 3 4 5

Investing in the latest technology and technical expertise to ensure they have the necessary 
resources to target the modern criminal activity such as online crime.

1 2 3 4 5

Alongside other partner agencies (like the fire service), invest in crime prevention and community 
safety initiatives to help the general public in how to avoid becoming a victim of crime.

1 2 3 4 5

Alongside other partner agencies (like the fire service), deliver focused crime prevention advice to 
the most vulnerable or hard to reach people in society, those more at risk of becoming a victim of 
crime.

1 2 3 4 5

Alongside other partner agencies, deliver a service that deals with anti-social behaviour as well as 
public welfare issues such as missing persons and suicides.

1 2 3 4 5

Improve contact with the Police by investing more in the non-emergency 101 telephone service
as well as other ways of contacting the Police such as online, texting, instant messaging and
Social Media Apps.

1 2 3 4 5

Working even more closely with neighbouring Police forces to tackle 'cross border' crime.
That is people from outside of North Yorkshire travelling into North Yorkshire to commit crimes. 1 2 3 4 5

Improving the way the Police deal with people who may have mental health issues including 
victims and perpetrators of crime and anyone else experiencing mental health problems.

1 2 3 4 5
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5.  And now in relation to your level of concern for the wider community of North Yorkshire,
     how concerned are you about: (1 is not at all important and 5 is essential)

Burglary (houses, outbuildings or businesses broken in to) 1 2 3 4 5

Violent Crime (being physically attacked) 1 2 3 4 5

Robbery (having something forcefully taken from you/your person) 1 2 3 4 5

Vandalism/ damage to property 1 2 3 4 5

Harassment (repetitive threatening behaviour) 1 2 3 4 5

Online harassment or bullying (repetitive threatening behaviour) 1 2 3 4 5

Online fraud (Being deceived/conned out of money or property/having money stolen from you 
online or via email)

1 2 3 4 5

Child sexual abuse/exploitation (including online sexual grooming) 1 2 3 4 5

Sexual Assault /Sexual Violence 1 2 3 4 5

Human slavery and exploitation 1 2 3 4 5

Hate crime 1 2 3 4 5

Terrorism 1 2 3 4 5

Drug taking 1 2 3 4 5

Drug supply and dealing 1 2 3 4 5

Rowdy or drunken behaviour 1 2 3 4 5

Irresponsible vehicle use (speeding/dangerous driving) 1 2 3 4 5

Serious and Organised Crime 1 2 3 4 5

Criminals targeting of rural areas or businesses 1 2 3 4 5

Domestic abuse/Domestic violence 1 2 3 4 5

Wildlife crime 1 2 3 4 5

Mental health related issues 1 2 3 4 5

Missing persons 1 2 3 4 5

Self-harming and suicides 1 2 3 4 5

6.  How safe do you feel in your own home?

   Very safe     Fairly safe     A bit unsafe     Very unsafe

7.  How worried are you about becoming a victim of crime in the area where you live?

   Very worried     Fairly worried    Not very worried    Not at all worried

8.  Taking everything into account, how good a job do you think the police in North Yorkshire
     as a whole are doing?

You do not need to have had contact with the Police, we are interested in your opinion based upon what you 
know or believe to be the case.

   Excellent             Good              Fair             Poor            Very Poor

9.  How should we measure police performance?
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